

记者进社区>>> 广厦社区

多方沟通解决安装费问题

# 500多户居民用上天然气

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区千童商业广场的居民刘女士打开燃气灶,给家人做了一顿美味的红烧肉。在新华区广厦社区以及相关部门的协调下,困扰500多户居民的做饭难题终于得到解决。

2020年年底,新华区千童商业广场3期正式交房,居民陆续搬进新房,但楼内的天然气一直没有接通。没有燃气,居民只能用液化气或者用电做饭。“住楼房,液化气罐搬上搬下的,非常不方便。”多数居民很是苦恼,盼着燃气能尽快接通。

居民多次联系开发商一直没有得到解决。同时,有居民将此事向广厦社区进行了反映。社区多次组织居民召开议事会(右图),并联合小区居民代表开展入户调查工作。最终,居民通过法律途径让事情有了一定进展,但接通燃气的尾款一直没有到位。广厦社区又与开发商、燃气公司以及相关部门进行了沟



通,最终解决了安装费用。

近日,经过大家的共同努力,千童商业广场3期终于接通了燃气,500多户居民第一次高兴地打开燃气灶用燃

气做饭。“非常感谢社区和相关部门的大力支持和帮助,我们的心愿得以实现。”居民刘女士说。

记者进社区>>> 蔡御社区

趣味运动会上笑点多

# 会朋友得奖品……老人乐开怀



本报讯(记者 孙亮)日前,新华区东环办事处蔡御社区邀请辖区70多位

老人,组织了一场其乐融融的趣味运动会。参与了活动还和老邻居畅聊,老人

们笑得合不拢嘴。

一家幼儿园的小朋友们受邀来到现场,为大家表演了精彩的歌伴舞,还为老人们送上了鲜花和祝福。

接下来,趣味运动会拉开了序幕。“勇往直前”“欢乐保龄球”“幸福套圈”等精心设置的环节趣味横生。其中,“欢乐保龄球”项目的人气最高,大家都想一展身手,纷纷排起了长队(左图)。王树松老人一举击中所有目标物,全场响起了热烈的掌声。活动中,老人们个个精神抖擞。围观的居民们则为参赛老人加油助威,场面十分热闹。最后,参赛的老人领到了精美的奖品,他们脸上洋溢着孩童般的笑容。

蔡御社区负责人表示,本次活动旨在为老人搭建一个相互沟通交流的平台,在社区里营造“老有所为、老有所乐”的浓厚氛围。

记者进社区>>> 交通社区

居民楼装饰檐老化松动

# 社区积极协调消除安全隐患

本报讯(记者 刘冰 通讯员 于书和)日前,在渤海新区黄骅市驿东街道办事处交通社区的积极协调下,工业小区3号楼和4号楼的居民积极配合,找来施工队拆除了这两栋楼上老化松动的装饰檐,消除了安全隐患。

工业小区是个老小区。此前,小区3号楼和4号楼的外墙因年久失修出现墙皮脱落的情况。那里房顶、窗户上的装饰檐也老化松动。居民在楼下经过时都小心翼翼。大家停车也受到影响。小区没有物业公司,如何处理这些随时可能掉落的装饰檐,成了困扰居民的难题。

日前,交通社区居务监督员郭丰山在小区走访时,了解到那里装饰檐松动的情况。为了帮居民尽快解决这一难题,社区召开会议商讨解决办法,同时安排工作人员征求居民意见。

在社区的牵头带动下,两栋楼的居民推选代表,跑办住宅专项维修资金的申请事宜。对于有异议的居民,居民代表也耐心解释、劝导。最终,在两栋楼全体居民的配合下,维修资金的筹集一事顺利完成。

前段时间,施工人员来到小区,利用升降车拆除了3号楼和4号楼的装饰檐,并修补了破损部位(右图)。



北环中路社区

# 组织儿童了解非遗

本报讯(记者 马晓彤)日前,新华区北环中路社区组织辖区幼儿园小朋友走进中国大运河非物质文化遗产展示馆,让孩子们在活动中了解非遗文化知识。

当天,在社区党员志愿者的带领下,小朋友们首先来到“泥人张”的店铺,欣赏泥塑人物。看到了精美的艺术品,大家啧啧称赞。“小朋友们看,这些皮影戏叙说着熠熠生辉的历史故事。”听着工作人员的介绍,小朋友们近距离体验非遗传统技艺,大饱眼福。

“通过参观学习,让孩子们更加深入地了解自己的家乡,也进一步激发了热爱家乡的情感。”社区党员志愿者说。

祁孟庄社区

# 组织文艺演出



为弘扬中华民族爱老敬老的优秀传统美德,传承尊老、敬老的良好家风,近日,祁孟庄社区党群服务中心联合群英剧社组织了文艺演出,为辖区老人送去关爱和祝福。 杜新蕊 摄

天成社区

# 普及冬季养生知识



近日,运河区天成社区新时代文明实践站邀请专家为居民讲解秋冬季的健康养生知识,并为居民提供针灸治疗及穴位贴敷服务。

陈姝彤 崔春梅 摄

# 韩家场村助力文明村镇建设 挂起“家风家训”牌

本报讯(记者 姚连红)走在运河区小王庄镇韩家场村的街道上,一些村民家门口悬挂的“家风家训”牌子格外醒目。多年来,村委会根据各家的实际情况,为村庄半数以上的家庭发放了“家风家训”牌子。

“知书达理,尊老爱幼”“勤为本,德为先”……在运河区韩家场村,很多村民家门口悬挂着一块古色古香的“家风家训”牌子。村委会负责人告诉记者,六七年前,为了引领好村风,淳化好民风,村里评选出家风优良的家庭后,与家庭成员进行沟通,以悬挂“家风家训”牌子的形式进行奖励。

村委会负责人表示,“家风家训”牌挂在家门口,人们每天进出都能看到,用身边榜样力量引导村民树立良好的家风意识,能进一步推动村风文明建设。